E-test 22. novembra 2010
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Question 1 

Točke: 1 

Zakon naraščajočih mejnih stroškov trdi:

Izberite en odgovor. 

	[image: image3.wmf]
	a. • Če povečamo obseg variabilnega proizvodnega dejavnika za enoto (pri nespremenjenih ostalih pogojih), se bodo celotni stroški povečali. 
	

	[image: image4.wmf]
	b. • Če povečamo obseg variabilnega proizvodnega dejavnika za enoto (pri nespremenjenih ostalih pogojih), se bodo povprečni stroški povečevali zmeraj hitreje. 
	

	[image: image5.wmf]
	c. • Če enakomerno povečujemo obseg proizvodnje (pri nespremenjenih ostalih pogojih), se bodo celotni stroški povečevali vedno hitreje. 
	

	[image: image6.wmf]
	d. • Če povečujemo obseg proizvodnje (pri nespremenjenih ostalih pogojih), se bodo celotni stroški povečevali vedno počasneje. 
	


Question 2 

Točke: 1 

V tabeli so zbrani podatki o vrednosti domače končne potrošnje, neto izvoza in o vrednosti nominalnega bruto domačega proizvoda ter o verižnih indeksih rasti splošne ravni cen.

	Leto 
	2002 
	2003 
	2004 
	2005 
	2006 
	2007 
	2008 

	Domača končna potrošnja 
	22.857 
	25.172 
	27.424 
	28.867 
	31.211 
	35.163 
	38.259 

	Neto izvoz 
	271 
	-58 
	-351 
	-117 
	-161 
	-595 
	-1.124 

	Nominalni BDP 
	23.128 
	25.114 
	27.073 
	28.750 
	31.050 
	34.568 
	37.135 

	Verižni indeks rasti splošne ravni cen 
	107,7 
	105,6 
	103,4 
	101,6 
	102,1 
	104,2 
	103,8 


 

Izračunajte, za koliko-krat je bil realni BDP leta 2008 večji od realnega BDP leta 2003. Rezultat zaokrožite na dve decimalki. Kot ločilo uporabite decimalno piko!
Odgovor: 

[image: image7.wmf]

1.35


Question 3 

Točke: 1 

V tabeli so zbrani podatki o vrednosti domače končne potrošnje, neto izvoza in o vrednosti nominalnega bruto domačega proizvoda ter o verižnih indeksih rasti splošne ravni cen.

	Leto 
	2002 
	2003 
	2004 
	2005 
	2006 
	2007 
	2008 

	Domača končna potrošnja 
	22.857 
	25.172 
	27.424 
	28.867 
	31.211 
	35.163 
	38.259 

	Neto izvoz 
	271 
	-58 
	-351 
	-117 
	-161 
	-595 
	-1.124 

	Nominalni BDP 
	23.128 
	25.114 
	27.073 
	28.750 
	31.050 
	34.568 
	37.135 

	Verižni indeks rasti splošne ravni cen 
	107,7 
	105,6 
	103,4 
	101,6 
	102,1 
	104,2 
	103,8 


Izračunajte realni BDP leta 2005 v stalnih cenah tega leta. Rezultat zaokrožite na celo število – ne uporabljajte ločil za tisočice! 

Odgovor: 

[image: image8.wmf]

28297


Question 4 

Točke: 1 

Koeficient direktne cenovne elastičnosti povpraševanja po dobrini A, ki je enak -0,2 meri:

Izberite en odgovor. 

	[image: image9.wmf]
	a. Če se tržna cena dobrine A poveča za 1 odstotek, se bo obseg povpraševanja po tej dobrini zmanjšal za 0,2 odstotka. 
	

	[image: image10.wmf]
	b. Če se tržna cena poveča za odstotek, se bo obseg povpraševanja zmanjšal za 0, 2 odstotni točki (pri nespremenjenih ostalih pogojih). 
	

	[image: image11.wmf]
	c. Če se tržna cena poveča za denarno enoto, se bo obseg povpraševanja zmanjšal za 0,2 enoti (pri nespremenjenih ostalih pogojih). 
	

	[image: image12.wmf]
	d. Če se tržna cena poveča za denarno enoto, se bo obseg povpraševanja zmanjšal za 0,2 % (pri nespremenjenih ostalih pogojih). 
	


Question 5 

Točke: 1 

V primeru ekspanzivne denarne politike lahko pričakujemo rast obsega investicij.

Odgovor: 

[image: image13.wmf]Drži [image: image14.wmf]Ne drži 

Question 6 

Točke: 1 

Funkcija ponudbe dela ima naslednjo enačbo: SL=2*W, funkcija povpraševanja po delu pa je opredeljena kot: DL=18*W-1. Izračunajte vrednost ravnotežne plače. Rezultat zaokrožite na dve decimalki. Kot ločilo uporabite decimalno piko!
Odgovor: 

[image: image15.wmf]

3.00


Question 7 

Točke: 1 

Transakcijsko povpraševanje po denarju izvira iz:

Izberite en odgovor. 

	[image: image16.wmf]
	a. Predvidevanj investitorjev o pričakovanih donosih. 
	

	[image: image17.wmf]
	b. Potreb gospodinjstev po financiranju vsakodnevnih nakupov dobrin in storitev. 
	

	[image: image18.wmf]
	c. Nič od navedenega. 
	


Question 8 

Točke: 1 

Mejna produktivnost dela, ki je opredeljena kot MPL = - 3 meri:

Izberite en odgovor. 

	[image: image19.wmf]
	a. Če povečamo obseg proizvodnje za enoto, se bo mejna produktivnost zmanjšala za 3 enote. 
	

	[image: image20.wmf]
	b. Če povečamo obseg zaposlenosti proizvodnega dejavnika delo za enoto, se bo mejna produktivnost dela zmanjšala za 3 enote. 
	

	[image: image21.wmf]
	c. Nič od navedenega. 
	

	[image: image22.wmf]
	d. Če povečamo obseg zaposlenosti proizvodnega dejavnika delo za enoto, se bo obseg proizvodnje zmanjšal za 3 enote. 
	


Question 9 

Točke: 1 

Premica enakih stroškov ponazarja:

Izberite en odgovor. 

	[image: image23.wmf]
	a. Različne kombinacije dveh dobrin pri nespremenjenih celotnih stroških. 
	

	[image: image24.wmf]
	b. Različne kombinacije dveh proizvodov pri nespremenjenih celotnih stroških. 
	

	[image: image25.wmf]
	c. Različne kombinacije dveh proizvodnih dejavnikov pri nespremenjenih celotnih stroških. 
	

	[image: image26.wmf]
	d. Nič od navedenega. 
	


Question 10 

Točke: 1 

Za izbrano podjetje je značilna naslednja matematična funkcija izokvante, ki opredeljuje substitucijo med proizvodnima dejavnikoma delo in kapital pri enakem obsegu proizvodnje: 2K(-0.5)-L-(4)=0, za 0<K<4.5 in za 0<L<4. Obseg proizvodnje je merjen v tonah. Kateri obseg proizvodnje ponazarja matematična enačba te izokvante? Rezultat zaokrožite na dve decimalki. Kot ločilo uporabite decimalno piko!
Odgovor: 

[image: image27.wmf]


Question 11 

Točke: 1 

Investicijski multiplikator je enak – 1,5, kar pomeni:

Izberite en odgovor. 

	[image: image28.wmf]
	a. Če povečamo obseg investicij za denarno enoto, se bo realni BDP zmanjšal za 1,5 denarnih enot. 
	

	[image: image29.wmf]
	b. Če zmanjšamo obseg investicij za 1,5 denarnih enot, se bo realni BDP povečal za denarno enoto. 
	

	[image: image30.wmf]
	c. Investicijski multiplikator ne more biti negativen. 
	


Question 12 

Točke: 1 

Zakon padajoče mejne koristnosti trdi:

Izberite en odgovor. 

	[image: image31.wmf]
	a. • Če potrošimo dodatno enoto določene dobrine (pri nespremenjenih ostalih pogojih), se bo celotna koristnost od potrošnje te dobrine povečala. 
	

	[image: image32.wmf]
	b. • Če potrošimo dodatno enoto določene dobrine (pri nespremenjenih ostalih pogojih), se bo prirast koristnosti od potrošnje dodatne enote te dobrine zmanjšal. 
	

	[image: image33.wmf]
	c. • Če potrošimo dodatno enoto določene dobrine (pri nespremenjenih ostalih pogojih), bo ostala celotna koristnost od potrošnje te dobrine nespremenjena. 
	

	[image: image34.wmf]
	d. • Če potrošimo dodatno enoto določene dobrine (pri nespremenjenih ostalih pogojih), se bodo celotni izdatki za nakup te dobrine povečali. 
	


Question 13 

Točke: 1 

Dana je naslednja kratkoročna stroškovna funkcija: TC=100+8TP-2TP2+(2/3)TP3, za vrednosti 0<TP<7. Določite znesek TC, ko so AVC najnižji. Rezultat zaokrožite na dve decimalki. Kot ločilo uporabite decimalno piko!
Odgovor: 

[image: image35.wmf]

109.75


Question 14 

Točke: 1 

V neki državi se odločajo za vodenje ekspanzivne fiskalne politike. Mejna nagnjenost k varčevanju je enaka 0,4, realni BDP pa znaša 1.000 d.e. Kako mora vlada povečati obseg svoje potrošnje, če želi povečati BDP za 50 d.e. Rezultat zaokrožite na dve decimalki. Kot ločilo uporabite decimalno piko!
Odgovor: 

[image: image36.wmf]

20


Question 15 

Točke: 1 

Inflacija pomeni proces:

Izberite en odgovor. 

	[image: image37.wmf]
	a. zniževanja splošne ravni cen v narodnem gospodarstvu. 
	

	[image: image38.wmf]
	b. zniževanja stopnje rasti ravni cen v narodnem gospodarstvu. 
	

	[image: image39.wmf]
	c. rasti splošne ravni cen v narodnem gospodarstvu. 
	


Question 16 

Točke: 1 

Mejna stopnja tehnične substitucije, ki je opredeljena kot MSTS = dL/dK = - 3 meri:

Izberite en odgovor. 

	[image: image40.wmf]
	a. Če povečamo obseg zaposlenosti proizvodnega dejavnika kapital za tri enote, moramo hkrati zmanjšati obseg zaposlenosti proizvodnega dejavnika delo za eno enoto, če želimo ohraniti nespremenjen obseg proizvodnje. 
	

	[image: image41.wmf]
	b. Če povečamo obseg zaposlenosti proizvodnega dejavnika kapital za tri enote, moramo hkrati zmanjšati obseg zaposlenosti proizvodnega dejavnika delo za eno enoto, če želimo ohraniti nespremenjen obseg ponudbe. 
	

	[image: image42.wmf]
	c. Če povečamo obseg zaposlenosti proizvodnega dejavnika kapital za enoto, moramo hkrati zmanjšati obseg zaposlenosti proizvodnega dejavnika delo za tri enote, če želimo ohraniti nespremenjene celotne stroške. 
	

	[image: image43.wmf]
	d. Če povečamo obseg zaposlenosti proizvodnega dejavnika kapital za enoto, moramo hkrati zmanjšati obseg zaposlenosti proizvodnega dejavnika delo za tri enote, če želimo ohraniti nespremenjen obseg proizvodnje. 
	


Question 17 

Točke: 1 

V tabeli so zbrani podatki o vrednosti domače končne potrošnje, neto izvoza in o vrednosti nominalnega bruto domačega proizvoda ter o verižnih indeksih rasti splošne ravni cen.

	Leto 
	2002 
	2003 
	2004 
	2005 
	2006 
	2007 
	2008 

	Domača končna potrošnja 
	22.857 
	25.172 
	27.424 
	28.867 
	31.211 
	35.163 
	38.259 

	Neto izvoz 
	271 
	-58 
	-351 
	-117 
	-161 
	-595 
	-1.124 

	Nominalni BDP 
	23.128 
	25.114 
	27.073 
	28.750 
	31.050 
	34.568 
	37.135 

	Verižni indeks rasti splošne ravni cen 
	107,7 
	105,6 
	103,4 
	101,6 
	102,1 
	104,2 
	103,8 


 

Izračunajte kumulativni indeks rasti nominalnega BDP od leta 2003 do leta 2007. Rezultat zaokrožite na dve decimalki. Kot ločilo uporabite decimalno piko!
Odgovor: 

[image: image44.wmf]

111.80


Question 18 

Točke: 1 

V tabeli so zbrani podatki o vrednosti domače končne potrošnje, neto izvoza in o vrednosti nominalnega bruto domačega proizvoda ter o verižnih indeksih rasti splošne ravni cen.

	Leto 
	2002 
	2003 
	2004 
	2005 
	2006 
	2007 
	2008 

	Domača končna potrošnja 
	22.857 
	25.172 
	27.424 
	28.867 
	31.211 
	35.163 
	38.259 

	Neto izvoz 
	271 
	-58 
	-351 
	-117 
	-161 
	-595 
	-1.124 

	Nominalni BDP 
	23.128 
	25.114 
	27.073 
	28.750 
	31.050 
	34.568 
	37.135 

	Verižni indeks rasti splošne ravni cen 
	107,7 
	105,6 
	103,4 
	101,6 
	102,1 
	104,2 
	103,8 


 

Za obdobje od leta 2003 do leta 2008 velja:

Izberite en odgovor. 

	[image: image45.wmf]
	a. Izvoz in uvoz sta bila usklajena. 
	

	[image: image46.wmf]
	b. Uvoz je bil večji od izvoza. 
	

	[image: image47.wmf]
	c. Izvoz je bil večji od uvoza. 
	


Question 19 

Točke: 1 

Obtočna hitrost denarja se je povečala za 5 %, količina denarja v obtoku se je povečala za 5 % in realni BDP se je povečal za 1 %. Koliko % je znašala inflacija? Rezultat zaokrožite na dve decimalki. Kot ločilo uporabite decimalno piko!
Odgovor: 

[image: image48.wmf]

1.00


Question 20 

Točke: 1 

Temeljni zakon povpraševanja je izpeljan iz:

Izberite en odgovor. 

	[image: image49.wmf]
	a. Zakona padajoče mejne koristnosti. 
	

	[image: image50.wmf]
	b. Zakona padajoče mejne produktivnosti. 
	

	[image: image51.wmf]
	c. Nič od navedenega. 
	

	[image: image52.wmf]
	d. Zakona naraščajočih mejnih stroškov. 
	


Question 21 

Točke: 1 

Investicijski multiplikator je enak 3, kar pomeni:

Izberite en odgovor. 

	[image: image53.wmf]
	a. Investicijski multiplikator ne more biti pozitiven. 
	

	[image: image54.wmf]
	b. Če povečamo obseg investicij za denarno enoto, se bo realni BDP povečal za 3 denarne enote. 
	

	[image: image55.wmf]
	c. Če povečamo obseg realnega BDP za 1 denarno enoto, se bodo investicije povečal za 3 denarne enote. 
	


Question 22 

Točke: 1 

Če velja pogoj C>DI, to pomeni:

Izberite en odgovor. 

	[image: image56.wmf]
	a. V narodnem gospodarstvu je neto varčevanje. 
	

	[image: image57.wmf]
	b. Narodno gospodarstvo je na točki pokritja. 
	

	[image: image58.wmf]
	c. V narodnem gospodarstvu je varčevanje manjše od potrošnje gospodinjstev. 
	


Question 23 

Točke: 1 

Mejna stopnja ekonomske substitucije, ki je definirana kot MSES = -(PK/PL) = - 3 meri:

Izberite en odgovor. 

	[image: image59.wmf]
	a. Če povečamo obseg zaposlenosti proizvodnega dejavnika delo za enoto, moramo zmanjšati obseg zaposlenosti proizvodnega dejavnika kapital za tri enote, če želimo ohraniti nespremenjene celotne stroške. 
	

	[image: image60.wmf]
	b. Če povečamo obseg zaposlenosti proizvodnega dejavnika kapital za enoto, moramo zmanjšati obseg zaposlenosti proizvodnega dejavnika delo za tri enote, če želimo ohraniti nespremenjen obseg proizvodnje. 
	

	[image: image61.wmf]
	c. Če povečamo obseg zaposlenosti proizvodnega dejavnika kapital za enoto, moramo zmanjšati obseg zaposlenosti proizvodnega dejavnika delo za tri enote, če želimo ohraniti nespremenjene celotne stroške. 
	

	[image: image62.wmf]
	d. Če povečamo obseg zaposlenosti proizvodnega dejavnika kapital za tri enote, moramo zmanjšati obseg zaposlenosti proizvodnega dejavnika delo za eno enoto, če želimo ohraniti nespremenjene celotne stroške. 
	


Question 24 

Točke: 1 

Povprečna cena prepečenca je bila v mesecu januarju 1 d.e., prodana količina pa je znašala 1000 paketov. Februarja je znašala povprečna cena paketa prepečenca 1.1 d.e., prodana količina pa se je zmanjšala za 100 paketov. Izračunajte, koliko znaša koeficient direktne cenovne elastičnosti povpraševanja po prepečencu. Rezultat zaokrožite na dve decimalki. Kot ločilo uporabite decimalno piko!
Odgovor: 

[image: image63.wmf]

-1.00


Question 25 

Točke: 1 

Mejna koristnost:

Izberite en odgovor. 

	[image: image64.wmf]
	a. Narašča z obsegom potrošnje določene dobrine. 
	

	[image: image65.wmf]
	b. Nič od navedenega. 
	

	[image: image66.wmf]
	c. Ni odvisna od obsega potrošnje določene dobrine. 
	

	[image: image67.wmf]
	d. Pada z obsegom potrošnje določene dobrine. 
	


Question 26 

Točke: 1 

Temeljni zakon ponudbe trdi:

Izberite en odgovor. 

	[image: image68.wmf]
	a. Če se bo tržna ponudba povečala, se bo povečala tudi ponudba. 
	

	[image: image69.wmf]
	b. Če se bo tržna cena povečala, se bo povečal tudi obseg ponudbe. 
	

	[image: image70.wmf]
	c. Če se bo tržna cena povečala, se bo povečal tudi obseg povpraševanja. 
	

	[image: image71.wmf]
	d. Če se bo tržna cena povečala, se bo povečalo tudi povpraševanje. 
	


Question 27 

Točke: 1 

V tabeli so zbrani podatki o vrednosti domače končne potrošnje, neto izvoza in o vrednosti nominalnega bruto domačega proizvoda ter o verižnih indeksih rasti splošne ravni cen.

	Leto 
	2002 
	2003 
	2004 
	2005 
	2006 
	2007 
	2008 

	Domača končna potrošnja 
	22.857 
	25.172 
	27.424 
	28.867 
	31.211 
	35.163 
	38.259 

	Neto izvoz 
	271 
	-58 
	-351 
	-117 
	-161 
	-595 
	-1.124 

	Nominalni BDP 
	23.128 
	25.114 
	27.073 
	28.750 
	31.050 
	34.568 
	37.135 

	Verižni indeks rasti splošne ravni cen 
	107,7 
	105,6 
	103,4 
	101,6 
	102,1 
	104,2 
	103,8 


 

Izračunajte povprečno stopnjo rasti cen od leta 2004 do leta 2008. Rezultat zaokrožite na dve decimalki. Kot ločilo uporabite decimalno piko!
Odgovor: 

[image: image72.wmf]

2.90


Question 28 

Točke: 1 

Gotovina je najmanj likvidna oblika premoženja.

Odgovor: 

[image: image73.wmf]Drži [image: image74.wmf]Ne drži 

Question 29 

Točke: 1 

Če se povečajo proizvodni stroški v narodnem gospodarstvu, se:

Izberite en odgovor. 

	[image: image75.wmf]
	a. Krivulja AS pomakne navzdol. 
	

	[image: image76.wmf]
	b. Krivulja AD pomakne navzgor. 
	

	[image: image77.wmf]
	c. Krivulja AD pomakne navzdol. 
	

	[image: image78.wmf]
	d. Krivulja AS pomakne navzgor. 
	


Question 30 

Točke: 1 

Kratkoročni povpraševalni učinek investicij vpliva:

Izberite en odgovor. 

	[image: image79.wmf]
	a. Nič od navedenega. 
	

	[image: image80.wmf]
	b. Na premik krivulje AD. 
	

	[image: image81.wmf]
	c. Na premik krivulje AS. 
	


Question 31 

Točke: 1 

Dana je naslednja funkcija celotne koristnosti: TU=4Q-0.25Q2, za Q>0. Izračunajte tisti obseg potrošnje izbrane dobrine, pri katerem doseže potrošnik vrednost mejne koristnosti MU = -2. Določite optimalni obseg potrošnje. Rezultat zaokrožite na dve decimalki. Kot ločilo uporabite decimalno piko!
Odgovor: 

[image: image82.wmf]

24.00


Question 32 

Točke: 1 

Zakon padajoče mejne produktivnosti trdi:

Izberite en odgovor. 

	[image: image83.wmf]
	a. • Če povečamo obseg variabilnega proizvodnega dejavnika za enoto (pri nespremenjenih ostalih pogojih), se bo obseg celotnih stroškov zmanjšal. 
	

	[image: image84.wmf]
	b. • Če povečamo obseg variabilnega proizvodnega dejavnika za enoto (pri nespremenjenih ostalih pogojih), se bodo povprečni stroški zmanjšali. 
	

	[image: image85.wmf]
	c. • Če povečamo obseg variabilnega proizvodnega dejavnika za enoto (pri nespremenjenih ostalih pogojih), se bo obseg proizvodnje zmanjšal. 
	

	[image: image86.wmf]
	d. • Če povečamo obseg variabilnega proizvodnega dejavnika za enoto (pri nespremenjenih ostalih pogojih), se bo povprečna produktivnost zmanjšala. 
	


Question 33 

Točke: 1 

Mejni stroški, ki so opredeljeni kot MC = 3 merijo:

Izberite en odgovor. 

	[image: image87.wmf]
	a. Če povečamo obseg proizvodnje za eno enoto, se bodo celotni stroški povečali za tri denarne enote. 
	

	[image: image88.wmf]
	b. Če povečamo obseg zaposlenosti proizvodnih dejavnikov za eno enoto, se bodo celotni stroški povečali za tri denarne enote. 
	

	[image: image89.wmf]
	c. Če povečamo obseg proizvodnje za eno enoto, se bodo povprečni stroški povečali za tri denarne enote. 
	

	[image: image90.wmf]
	d. Če povečamo obseg proizvodnje za eno enoto, se bodo mejni stroški povečali za tri denarne enote. 
	


Question 34 

Točke: 1 

V tabeli so zbrani podatki o vrednosti domače končne potrošnje, neto izvoza in o vrednosti nominalnega bruto domačega proizvoda ter o verižnih indeksih rasti splošne ravni cen.

	Leto 
	2002 
	2003 
	2004 
	2005 
	2006 
	2007 
	2008 

	Domača končna potrošnja 
	22.857 
	25.172 
	27.424 
	28.867 
	31.211 
	35.163 
	38.259 

	Neto izvoz 
	271 
	-58 
	-351 
	-117 
	-161 
	-595 
	-1.124 

	Nominalni BDP 
	23.128 
	25.114 
	27.073 
	28.750 
	31.050 
	34.568 
	37.135 

	Verižni indeks rasti splošne ravni cen 
	107,7 
	105,6 
	103,4 
	101,6 
	102,1 
	104,2 
	103,8 


 

Izračunajte delež domače končne potrošnje v bruto domačem proizvodu za leto 2002. Rezultat zaokrožite na dve decimalki. Kot ločilo uporabite decimalno piko!
Odgovor: 

[image: image91.wmf]

98.83


Question 35 

Točke: 1 

V tabeli so zbrani podatki o vrednosti domače končne potrošnje, neto izvoza in o vrednosti nominalnega bruto domačega proizvoda ter o verižnih indeksih rasti splošne ravni cen.

	Leto 
	2002 
	2003 
	2004 
	2005 
	2006 
	2007 
	2008 

	Domača končna potrošnja 
	22.857 
	25.172 
	27.424 
	28.867 
	31.211 
	35.163 
	38.259 

	Neto izvoz 
	271 
	-58 
	-351 
	-117 
	-161 
	-595 
	-1.124 

	Nominalni BDP 
	23.128 
	25.114 
	27.073 
	28.750 
	31.050 
	34.568 
	37.135 

	Verižni indeks rasti splošne ravni cen 
	107,7 
	105,6 
	103,4 
	101,6 
	102,1 
	104,2 
	103,8 


Koliko bi znašal v letu 2005 prirast (sprememba) investicij, če je mejna nagnjenost k trošenju v narodnem gospodarstvu enaka 0,6? Rezultat zaokrožite na dve decimalki. Kot ločilo uporabite decimalno piko!
Odgovor: 

[image: image92.wmf]


Question 36 

Točke: 1 

Povprečni stroški, ki so opredeljeni kot AC = 3 merijo:

Izberite en odgovor. 

	[image: image93.wmf]
	a. Povečanje proizvodnje za dodatno enoto nas 3 dodatne denarne enote. 
	

	[image: image94.wmf]
	b. Proizvodnja ene enote proizvoda nas stane 3 denarne enote. 
	

	[image: image95.wmf]
	c. Če povečamo obseg zaposlenosti proizvodnih dejavnikov za enoto, se bodo povprečni stroški povečali za 3 denarne enote. 
	

	[image: image96.wmf]
	d. Če povečamo obseg proizvodnje za enoto, se bodo povprečni stroški povečali za 3 denarne enote. 
	


Question 37 

Točke: 1 

Če se znižajo proizvodni stroški v narodnem gospodarstvu, se:

Izberite en odgovor. 

	[image: image97.wmf]
	a. Krivulja AS pomakne navzdol. 
	

	[image: image98.wmf]
	b. Krivulja AS pomakne navzgor. 
	

	[image: image99.wmf]
	c. Krivulja AD pomakne navzgor. 
	

	[image: image100.wmf]
	d. Krivulja AD pomakne navzdol. 
	


Question 38 

Točke: 1 

Cena proizvodnega dejavnika delo PL=1 d.e., cena proizvodnega dejavnika kapital PK=4 d.e., celotni stroški znašajo TC=3 d.e., izokvanta pa je podana z naslednjo matematično enačbo: 2K(-1.5)-L-(4)=0, za 0<K<4.5 in za 0<L<4. Določite optimalni obseg kapitala. Rezultat zaokrožite na dve decimalki. Kot ločilo uporabite decimalno piko!
Odgovor: 

[image: image101.wmf]


Question 39 

Točke: 1 

Mejna stopnja ekonomske substitucije, ki je definirana kot MSES = -(PA/PB) = - 3 meri:

Izberite en odgovor. 

	[image: image102.wmf]
	a. Če povečamo obseg potrošnje dobrine A za 3 enote, moramo zmanjšati obseg potrošnje dobrine B za 1 enoto, pri nespremenjenem razpoložljivem dohodku. 
	

	[image: image103.wmf]
	b. Če povečamo obseg potrošnje dobrine A za enoto, moramo zmanjšati obseg potrošnje dobrine B za 3 enote, pri nespremenjenem razpoložljivem dohodku. 
	

	[image: image104.wmf]
	c. Če povečamo obseg potrošnje dobrine B za enoto, moramo zmanjšati obseg potrošnje dobrine A za 3 enote, pri nespremenjenem razpoložljivem dohodku. 
	

	[image: image105.wmf]
	d. Nič od navedenega. 
	


Question 40 

Točke: 1 

Če narašča agregatno povpraševanje hitreje od agregatne ponudbe, se to odraža v deflaciji.

Odgovor: 

[image: image106.wmf]Drži [image: image107.wmf]Ne drži 

Question 41 

Točke: 1 

V tabeli so zbrani podatki o vrednosti domače končne potrošnje, neto izvoza in o vrednosti nominalnega bruto domačega proizvoda ter o verižnih indeksih rasti splošne ravni cen.

	Leto 
	2002 
	2003 
	2004 
	2005 
	2006 
	2007 
	2008 

	Domača končna potrošnja 
	22.857 
	25.172 
	27.424 
	28.867 
	31.211 
	35.163 
	38.259 

	Neto izvoz 
	271 
	-58 
	-351 
	-117 
	-161 
	-595 
	-1.124 

	Nominalni BDP 
	23.128 
	25.114 
	27.073 
	28.750 
	31.050 
	34.568 
	37.135 

	Verižni indeks rasti splošne ravni cen 
	107,7 
	105,6 
	103,4 
	101,6 
	102,1 
	104,2 
	103,8 


 

Če se omejimo na analizo rasti cen v obdobju 2002 – 2005. za kakšen proces gre:

Izberite vsaj en odgovor. 

	[image: image108.wmf]
	a. Inflacija 
	

	[image: image109.wmf]
	b. Deflacija 
	

	[image: image110.wmf]
	c. Dezinflacija 
	


Question 42 

Točke: 1 

Premica proračunske omejitve ponazarja:

Izberite en odgovor. 

	[image: image111.wmf]
	a. Različne kombinacije dveh proizvodnih dejavnikov pri nespremenjenih celotnih stroških. 
	

	[image: image112.wmf]
	b. Različne kombinacije dveh dobrin pri nespremenjenem razpoložljivem dohodku. 
	

	[image: image113.wmf]
	c. Različne kombinacije dveh dobrin pri nespremenjenih celotnih stroških. 
	

	[image: image114.wmf]
	d. Različne kombinacije dveh dobrin pri nespremenjeni ravni skupne koristnosti. 
	


Question 43 

Točke: 1 

Indiferenčna krivulja ponazarja:

Izberite en odgovor. 

	[image: image115.wmf]
	a. Različne kombinacije dveh dobrin pri nespremenjeni ravni koristnosti. 
	

	[image: image116.wmf]
	b. Različne kombinacije dveh dobrin pri nespremenjenem razpoložljivem dohodku. 
	

	[image: image117.wmf]
	c. Različne kombinacije dveh proizvodnih dejavnikov pri nespremenjenih celotnih stroških. 
	

	[image: image118.wmf]
	d. Različne kombinacije dveh proizvodnih dejavnikov pri nespremenjeni ravni koristnosti. 
	


Question 44 

Točke: 1 

Če se raven cen znižuje, govorimo o dezinflaciji.

Odgovor: 

[image: image119.wmf]Drži [image: image120.wmf]Ne drži 

Question 45 

Točke: 1 

Dana je naslednja funkcija ponudbe posameznega podjetja: P=2Q2-4Q, za 5<Q<7, ki se sooča z naslednjo funkcijo tržnega povpraševanja: P=80-2Q, za 5<Q<7. Izračunajte, koliko znaša obseg ponudbe pri ceni, ki usklajuje obseg ponudbe tega podjetja z obsegom tržnega povpraševanja po njegovem blagu. Rezultat zaokrožite na dve decimalki. Kot ločilo uporabite decimalno piko!
Odgovor: 

[image: image121.wmf]

6.84


Question 46 

Točke: 1 

V tabeli so zbrani podatki o vrednosti domače končne potrošnje, neto izvoza in o vrednosti nominalnega bruto domačega proizvoda ter o verižnih indeksih rasti splošne ravni cen.

	Leto 
	2002 
	2003 
	2004 
	2005 
	2006 
	2007 
	2008 

	Domača končna potrošnja 
	22.857 
	25.172 
	27.424 
	28.867 
	31.211 
	35.163 
	38.259 

	Neto izvoz 
	271 
	-58 
	-351 
	-117 
	-161 
	-595 
	-1.124 

	Nominalni BDP 
	23.128 
	25.114 
	27.073 
	28.750 
	31.050 
	34.568 
	37.135 

	Verižni indeks rasti splošne ravni cen 
	107,7 
	105,6 
	103,4 
	101,6 
	102,1 
	104,2 
	103,8 


 

Izračunajte realni BDP leta 2003 v stalnih cenah leta 2002. Rezultat zaokrožite na celo število – ne uporabljajte ločil za tisočice! 

Odgovor: 

[image: image122.wmf]

23782


Question 47 

Točke: 1 

Za restriktivno fiskalno politiko je značilno povečevanje davkov in zmanjševanje potrošnje države.

Odgovor: 

[image: image123.wmf]Drži [image: image124.wmf]Ne drži 

Question 48 

Točke: 1 

Dana je naslednja kratkoročna proizvodna funkcija: TP=8K2-K3, za vrednosti 0<K<7. Določite obseg proizvodnje pri pogoju največje povprečne produktivnosti kapitala. Rezultat zaokrožite na dve decimalki. Kot ločilo uporabite decimalno piko!
Odgovor: 

[image: image125.wmf]

64.00


Question 49 

Točke: 1 

Mejna stopnja substitucije, ki je opredeljena kot MSS = dA/dB = - 3 meri:

Izberite en odgovor. 

	[image: image126.wmf]
	a. Če povečamo obseg potrošnje dobrine B za enoto, moramo zmanjšati obseg potrošnje dobrine A za 3 enote, če želimo ohraniti nespremenjen obseg povpraševanja po obeh dobrinah. 
	

	[image: image127.wmf]
	b. Če povečamo obseg potrošnje dobrine B za tri enote, moramo zmanjšati obseg potrošnje dobrine A za eno enoto, če želimo ohraniti nespremenjeno raven skupne koristnosti. 
	

	[image: image128.wmf]
	c. Nič od navedenega. 
	

	[image: image129.wmf]
	d. Če povečamo obseg potrošnje dobrine B za enoto, moramo zmanjšati obseg potrošnje dobrine A za 3 enote, če želimo ohraniti nespremenjeno raven skupne koristnosti. 
	


Question 50 

Točke: 1 

Izokvanta ponazarja:

Izberite en odgovor. 

	[image: image130.wmf]
	a. Različne kombinacije dveh proizvodnih dejavnikov pri nespremenjenem obsegu proizvodnje. 
	

	[image: image131.wmf]
	b. Različne kombinacije dveh proizvodnih dejavnikov pri naraščajočih proizvodnih stroških. 
	

	[image: image132.wmf]
	c. Različne kombinacije dveh proizvodnih dejavnikov pri nespremenjenih celotnih stroških. 
	

	[image: image133.wmf]
	d. Različne kombinacije dveh proizvodnih dejavnikov pri naraščajočem obsegu proizvodnje. 
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